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Πρέβεζα, 21/12/2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ Δ.Ι.Ε.Κ. ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΣΥΜΦΩΝΗΘΗΚΕ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

ΚΟΙΝΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ  ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/12/2021 
 

 

Το Επιμελητήριο Πρέβεζας και το Δημόσιο Ινστιτούτο Επαγγελματικής Κατάρτισης Πρέβεζας 

(Δ.Ι.Ε.Κ. ΠΡΕΒΕΖΑΣ), διοργάνωσαν από κοινού, εκδήλωση με τίτλο: “Κατάρτιση και 

Ελαιόλαδο”, στα πλαίσια του διασυνοριακού Έργου: "AUTHENTIC-OLIVE-NET ”, το οποίο 

χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Εδαφικής Συνεργασίας «Interreg V/A 

Greece-Italy 2014-20». 

  Την εκδήλωση παρακολούθησαν με πολύ μεγάλο ενδιαφέρον σπουδαστές και 

εκπαιδευτές του Δ.Ι.Ε.Κ., η οποία διοργανώθηκε στις εγκαταστάσεις του Ινστιτούτου με την 

μορφή Θεματικού Διαδραστικού Εργαστηρίου. 

  Την εκδήλωσαν άνοιξαν ο Διευθυντής του Δ.Ι.Ε.Κ. ΠΡΕΒΕΖΑΣ κ. Αναγνωστάκης 

Ιωάννης και ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πρέβεζας κ.Μπούρης Ιωάννης. Και οι δύο 

τόνισαν την αναγκαιότητα της στενότερης συνεργασίας των δύο φορέων στην προσπάθεια 

προσφοράς υψηλής ποιότητας επαγγελματικής κατάρτισης στους νέους της περιοχής, μέσα 

από την υπογραφή σχετικού Μνημονίου Συνεργασίας. 

  Στην συνέχεια, μετά την παρουσίαση του έργου AUTHENTIC-OLIVE-NET από την κ. 

Ειρήνη Σύλλελη, Γεωπόνο, Στέλεχος της εταιρίας EURICON-ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, 

ακολούθησε ένας κύκλος ομιλιών σε θέματα ελαιόλαδου και γαστρονομίας από τον  

κ. Παναγιώτη Κάτσαρη, Υπεύθυνο του Εργαστηρίου Πιστοποίησης της Ποιότητας 

Ελαιολάδου του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, και τον κ. Αναστάσιο Τόλη, Υπεύθυνο της Λέσχης 

Αρχιμαγείρων στην Ήπειρο. 
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Ακολούθησε προσομοίωση ΕΛΑΙΟΓΕΥΣΙΓΝΩΣΙΑΣ από τον κ. Τάκη Δημητρακόπουλο, μέλος 

της διαπιστευμένης Ομάδας Οργανοληπτικής Αξιολόγησης Ελαιολάδου του ΣΕΒΙΤΕΛ, και 

τον κ. Παναγιώτη Κάτσαρη, στην οποία συμμετείχαν με διαδραστικό τρόπο οι 

παρευρισκόμενοι σπουδαστές και εκπαιδευτές. 

  Τέλος, η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με έναν κύκλο συζήτησης μεταξύ των 

συμμετεχόντων στο εργαστήριο. 

 

 


